Erstmalige Verarbeitung von Amylopektin-Kartoffeln in Kyritz und Cloppenburg

Emlichheim - 25. September 2009

Die Emsland Group plant in der zweiten Oktober-Woche an den Produktionsstandorten Kyritz und Cloppenburg erstmals die Verarbeitung von klassisch gezüchteten Kartoffeln mit hohem Amylopektin-Gehalt.

"using nature to create" – dieser Leitgedanke charakterisiert die Firmenphilosophie der Emsland Group. Aus natürlichen Rohstoffen werden im Einklang mit der Natur innovative, richtungsweisende Qualitätsprodukte hergestellt. Der wichtigste Rohstoff ist hierbei die Kartoffel, deren Stärke zugleich auch die Basis des Unternehmenserfolgs begründet.

In einem gemeinsamen Projekt der Emsland Group und EUROPLANT, einem der führenden Kartoffelzuchtunternehmen, wurde diese innovative Kartoffel ohne den Einsatz von Gentechnik entwickelt.

Die Stärke dieser Kartoffeln enthält ausschließlich hochviskoses, stabiles Amylopektin und wird in der Nahrungsmittel-, Textil-, Papier-, Klebstoff- sowie Baustoffindustrie verwendet.

Die Emsland Group hat sich mit einer einzigartigen und kreativen Produktpalette als feste Größe im Markt etabliert und ist nicht nur Deutschlands größter Kartoffelstärkeproduzent, sondern weltweit eines der führenden Unternehmen in der Herstellung von Stärkeveredlungsprodukten, Proteinen, Fasern sowie von Kartoffelflocken und –granulaten. Seit vielen Jahren werden bei der Emsland Group auch alternative Rohstoffe, wie zum Beispiel Erbsen und Bohnen, in der Produktion verwendet. Mit diesem Schritt wurde die Basis für die Entwicklung neuer Stärke-, Protein- und Faser-Produkte und somit die Erschließung neuer Märkte geschaffen.













A company of Emsland Group Emsland-Stärke GmbH · Hauptwerk Emslandstraße 58 · D-49824 Emlichheim Tel. +49 (0) 59 43/81-0 Fax +49 (0) 59 43/81-205

info@emsland-group.de www.emsland-group.de

EUROPLANT ist eines der führenden Unternehmen in der Kartoffelzucht. In Europa ansässig, beliefert EUROPLANT den weltweiten Markt mit qualitativ hochwertigen Saat-Kartoffeln. Die Schwester-Unternehmen BNA und BIOPLANT haben sich auf die Forschung und Entwicklung von neuen Kartoffelsorten spezialisiert. Die Produktpalette umfasst mehr als 80 zugelassene Kartoffelsorten in den verschiedenen Verwertungsrichtlinien und Reifezeiten. Das Team von EUROPLANT berät und unterstützt seine Kunden, um die erfolgreiche Produktion von Kartoffeln sowie deren Vermarktung zu garantieren.

Für weitere Informationen zur Emsland Group und EUROPLANT besuchen Sie bitte die Webseiten www.emsland-group.com und www.europlant.biz.

Bei Fragen wenden Sie sich gern an:

Henk Jaap Meijer \cdot Leiter Forschung & Entwicklung/Marketing

Telefon: 05943/81-126

E-Mail: hjmeijer@emsland-group.de













A company of Emsland Group Emsland-Stärke GmbH · Hauptwerk Emslandstraße 58 · D-49824 Emlichheim Tel. +49 (0) 59 43/81-0 Fax +49 (0) 59 43/81-205

info@emsland-group.de www.emsland-group.de